

С 16 ПО 26 МАЯ 2019 Г. ИДЁТ ДЕКАДА ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ НА «СН»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОГО КОМПЛЕКТА 589 РУБЛЕЙ

ПОСПЕШИТЕ!

У вас
в запасе

6
ДНЕЙ

Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 41 (11492) вторник 21 мая 2019 г.

Фильм о богучарских красотах занял второе место в России

Видеоролик создала сотрудница Богучарского историко-краеведческого музея Анна Томинова



Дипломант в номинации «Природные объекты и места» Анна Томинова

У вас есть новость?
Вы обладаете
интересной
информацией
или стали очевидцем
необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы

в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel

vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

Сев ранних зерновых завершён

По данным Управления сельского хозяйства, на начало недели полеводы района завершили сев ранних зерновых и зернобобовых культур. Семена яровой пшеницы заделаны в почву на площади 2,3 тыс.га, ячменя – 14 тыс.га, овса – 1500 га. Продолжаются работы по севу кукурузы на зерно, нута и проса.

Подросток пострадал в ДТП

В Богучаре в аварии пострадал 15-летний пассажир скутера в субботу, 11 мая. Об этом корреспонденту «СН» сообщила инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Богучарскому району Анна Костяева. Авария произошла в военном городке, рядом с домом №21. 28-летний житель Перещепного за рулем автомобиля Chevrolet Lanos выезжал из двора и не уступил путь движущемуся по главной дороге мотоциклу STELS, которым управлял 16-летний богучарец. Пассажир двухколесного транспорта получил закрытый перелом костей носа и рваную рану предплечья. По факту ДТП проводится проверка.

1500

ЦИФРА

учеников выпустила
Богучарская школа искусств
за 60 лет





Пенсионный фонд России на 100% оцифровал трудовые книжки

Минтруд планирует внести в Госдуму законопроект о введении цифровых трудовых книжек. Документ внесут на рассмотрение до конца весенней сессии – до 28 июля. Планируется, что электронные трудовые книжки облегчат жизнь россиянам, и при приеме на работу документы можно будет подать в цифровом виде.

3 инвестпроекта получили статус особо значимых

Статус получили два проекта ООО «ЭкоНиваАгро». Компания презентовала инвестпроект по строительству животноводческого комплекса КРС «Бобров 2» на 2,8 тыс. коров и площадок для выращивания молодняка на 3,8 тыс. голов. Поддержку также получил инвестпроект по строительству первой очереди тепличного комплекса ООО ТК «Воронежский» (Бобровский район).

Губернатор области подписал указ об увольнении Галины Абричкиной

Губернатор области Александр Гусев подписал указ об освобождении Галины Абричкиной от должности руководителя департамента предпринимательства и торговли региона 16 мая. Галина Абричкина покинула пост по собственному желанию.

В области посадили более 1,5 тыс. га леса

В области посадили 1,5 тыс. га нового леса в марте и апреле 2019 года. Это 91% от запланированного объема работ. Еще 153 гектара посадят осенью. Специалисты посадили более 6 млн сеянцев хвойных и лиственных пород. В регионе высадили более 20 т желудей. Главная задача проекта – к 2024 году увеличить воспроизводство леса до 100% по сравнению с вырубленным или погибшим.

Водителей легковушек попросили проезжать участок М-4 «Дон» в Лосево днем

«Автодор» призвал водителей легковых автомобилей проезжать по участку трассы М-4 «Дон» в районе села Лосево и города Павловска в дневное время. Ограничение призвано ликвидировать пробку, сообщила пресс-служба компании 16 мая. С 24 мая по 15 сентября 2019 года фуры массой более 12 т не смогут ездить в районе Лосево и Павловска в выходные: с 8:00 пятницы до 22:00 воскресенья, в нерабочие и праздничные дни с 8:00 до 22:00. С 20 мая по 31 августа на федеральных трассах в области ограничен проезд большегрузного транспорта днем при температуре воздуха выше 32 градусов.

По материалам РИА «Воронеж».

Фильм о богучарских красотах занял второе место в России

>> Окончание. Начало на стр. 1

В Саратове прошёл VI фестиваль-конкурс видеороликов и фильмов о туризме «Диво России», в котором принимали участие авторы видеопроектов из Центрального, Приволжского, Северо-Западного, Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Среди более двух сотен участников была и заведующая сектором по туризму Богучарского районного историко-краеведческого музея Анна Томинова.

Идею удалось осуществить

Наша землячка представляла два короткометражных фильма о родном крае – «В Богучар? Поехали!» и «Богучарский подсолнух». Оба проекта не остались незамеченными экспертным жюри.

В номинации «Природные объекты и места» работа Анны Томиновой «В Богучар? Поехали!» заняла II место по Центральному федеральному округу. Не осталась без внимания жюри и участники фестиваля и конкурсная работа «Богучарский подсолнух», заявленная в номинации «Событийные мероприятия».

Как рассказала Анна Томинова, идея создать видеofilm о богучарских природных особенностях, исторических достопримечательностях, флоре и фауне нашего края появилась у неё несколько лет назад. В прошлом году открылись реальные возможности для её осуществления.

– Одна из воронежских компаний, которую интересуют этнографические особенности нашего края, приехала в район, – говорит Анна, – я предложила им создать короткометражный фильм в формате туристского видео, сделав акцент на привлекательность Богучарщины как территории для активного отдыха. Подготовила что-то наподобие сценария, показала его воронежцам. Моё предложение их заинтересовало. Мы снимали наш город, донские просторы, старотолучеевские озера. Побывали мы также в галиевской пещере. Когда работа была завершена, отснятый материал они оставили мне, я его скорректировала, добавила свои видеоматериалы. В итоге получился полноценный пятиминутный ролик о сегодняшнем дне нашего края, можно сказать, видеомаркетинг Богучарского района. С ним я и поехала на фестиваль «Диво России».



Кадр из фильма Анны Томиновой, река Дон в районе села Белая Горка

Участие в конкурсе

На конкурс были представлены 130 проектов видеопрезентаций из большинства регионов страны, четыре работы из Воронежской области. Жюри фестиваля, в которое входили известные российские и зарубежные эксперты в сфере видеогеографии, маркетинга, рекламы и связей с общественностью, представители Международного комитета туристских фестивалей, по достоинству оценили работу нашей землячки. Проект «В Богучар? Поехали!» признан привлекательным для потенциальных гостей нашего края, его с полным основанием можно считать туристическим брендом. Слоган «Здесь тебя ждут», обращённый к зрителям, проходит сквозным побуждающим призывом через весь видеofilm. Не случайно, что за первые две недели количество просмотров в интернете составило более тысячи, комментарии только положительные. Остается надеяться на увеличение потока в наши места не только отечественных туристов, но и иностранных.

«Это общая победа»

– Я рада, что у меня получилось достойно представить наш край на межрегиональном уровне, – продолжает

Анна Томинова, – хотя, это не только моя заслуга, но и коллег по работе, без преувеличения, всего нашего районного сообщества работников культуры.

– Успешное выступление молодой сотрудницы музея Анны Томиновой на полуфинальном этапе конкурса «Диво России», не может не радовать, – говорит руководитель Управления культуры Ольга Топоркова. – Будем рассчитывать, что качественные кинопрезентации о богучарских достопримечательностях увидят не только в нашей стране, но и за её пределами. Это, несомненно, позволит сделать прорыв в деле развития туризма в нашем крае.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора

P.S. Когда номер был готов к печати, стало известно, что проект «В Богучар? Поехали!» отобран в финал VI Всероссийского фестиваля-конкурса туристических видеопрезентаций «Диво России», который пройдет в Туле 31 мая – 1 июня.

Работа Анны Томиновой вошла в число десяти лучших по стране в номинации «Природные объекты и места». Остается пожелать ей успешно выступить в общероссийском финале туристского видео, повысить этим интерес к Богучарскому району среди потенциальных любителей путешествий и активного отдыха.

КОНКУРСЫ

Медработники получили награды

Награждение лучших медсестер, фельдшеров и акушеров области состоялось в Театре оперы и балета 15 мая. Чествование медработников среднего звена приурочили к Международному дню медицинской сестры, который отметили 12 мая.

Лучших представителей профессии наградили почетными грамотами правительства области, департамента здравоохранения, облдумы, департамента соцзащиты населения, профсоюза работников здравоохранения, благодарственными письмами губернатора, а также нагрудным знаком Даши Севастопольской – одной из первых военных сестер милосердия.

Во время праздника объявили победителей конкурса «Лучший по профессии», который провели в регионе в седьмой раз. Членам жюри нужно было оценить 105 конкурсных работ по восьми номинациям.



После вручения наград

В июне 2019 года будет отмечаться 85-летие со дня основания Воронежской области. Она была образована Постановлением Президиума ВЦИК РСФСР от 13 июня 1934 года, эта дата является для жителей нашего региона памятным днём – Днём области. С этого момента берёт начало современная история нашего края, одного из крупнейших регионов центральной части страны. Однако немало интересных и любопытных событий происходило на территории нынешней Воронежской области и в предыдущие времена, они во многом стали отправной точкой в последующем развитии региона.

Например, в XVII веке Воронеж был центром Воронежского уезда, в который входили четыре стана. С 1711 по 1725 годы он стал административным центром огромной Азовской губернии, занимавшей территорию от Нижнего Новгорода на севере до Азова на юге и от Старого Оскола на западе до Саратова на востоке. С 1725 по 1928 год Воронеж являлся центром Воронежской губернии. Постановлением ВЦИК от 14 мая 1928 года была образована Центрально-Чернозёмная область с центром в Воронеже. Но просуществовала недолго – 13 июня 1934 года было принято решение о разделе региона на Воронежскую и Курскую области. В сентябре 1937 года из её состава выделена Тамбовская область, пять

Воронежская область отметит 85-летний юбилей

У истории области и района немало общего



■ Так богучарцы отмечали праздник Великого Октября в середине 30-х годов прошлого века

районов были переданы в состав созданной Орловской области.

Не обошли стороной в те времена административные изменения и Богучарский район. В 1779 году Богучар получил статус города, и был создан Богучарский уезд. В середине XIX века по количеству жителей уезд занимал первое место среди 12 уездов Воронежской губернии, его территория охва-

тывала практически всю южную часть региона. Уезд был ликвидирован в 1928 году при переходе СССР на новое административное деление. На его месте был создан Богучарский район.

Не лишним будет отметить, что в 1934 году, на момент создания Воронежской области, на территории района было 23 сельсовета, 95 населённых пунктов, количество жителей

составляло 75 тысяч. Богучарский район, как в своё время и Богучарский уезд, был одним из самых крупных из 84 имевшихся на тот момент районов области. Промышленность представляли две вальцовых мельницы, два маслозавода, чугунолитейный завод, черепичный завод, райпромкомбинат, несколько бытовых артелей. Сельскохозяйственную отрасль представляли 50 колхозов и четыре совхоза.

В последующие десятилетия границы и размеры района неоднократно изменялись – с 1954 по 1957 годы он входил в состав вновь образованной Каменской области, в 1956 году соседний Радченский район (1935-1956 г.) был упразднен и территориально вошёл в состав Богучарского района.

В этой связи примечательна история, связанная с Богучарским историко-краеведческим музеем. Он был создан в 1911 году в здании Народного Дома как сельскохозяйственный музей уездного земства, после революции стал краеведческим. В 20-е годы здесь имелось около пяти тысяч экспонатов, ряд работ местных художников, которые хранились в музее, периодически находились на выставках в Воронеже. Во время нахождения района в Каменской области большинство экспонатов хранились в Воронежском областном краеведческом музее, с «возвращением» района в Воронежскую область они вновь оказались в Богучаре.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото из архива районного историко-краеведческого музея

ВЛАСТЬ – ОБЩЕСТВО

Как решить проблемы с водоснабжением и обустройством дворовых территорий

Жители района и города задали вопросы госслужащей из областного центра

Руководитель департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области Галина Смирнова провела личный прием граждан в общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском районе.

О благоустройстве

Жительница Богучара, пенсионерка, попросила решить вопрос комплексного благоустройства двора их многоквартирного дома.

– Территория двора грязная, траву не косят, – посоветовала женщина. – Нужны лавочки у подъездов и урны для мелко-мусора.

Галина Смирнова ответила, что вопрос решить можно, но только в следующем году, так как на сегодняшний день все средства уже распределены. А присутствующий на приеме первый заместитель главы администрации Богучарского района Юрий Величенко предложил решить проблему в текущем году.

– За благоустройство дворов отвечает администрация городского поселения, – сказал Юрий Михайлович. Специалисты сделают расчет средств, необходимых

для приведения двора в порядок и обратятся с письмом о возможности финансирования в районную администрацию. Мы, конечно, поможем.

Окна для школы

За содействием в замене оконных блоков обратилась директор одной из сельских школ района.

– В отопительный сезон температура воздуха на втором этаже ниже, чем на первом, – сказала руководитель учебного заведения. – Приблизительная стоимость окон ПВХ с учетом работ по второму этажу около 515 тыс. рублей.

По словам Юрия Величенко, проблема замены старых окон решается пока только за счет инвесторов.

– Сейчас у нас появились определенные средства, и работы по замене оконных блоков начнутся со второго этажа. В течение двух лет мы этот вопрос решим, – заверил Юрий Михайлович.

Без воды никуда

Руководитель СХА «Криница» Александр Таранов обратился к Галине Вячес-



■ Галина Смирнова внимательно выслушала каждого посетителя

лавне с вопросом по водоснабжению села. Нужен новый водопровод, так как износ водных сетей на текущий момент составляет 100%, а содержание нитратов превышает гигиенический норматив.

Первый заместитель главы администрации района рассказал, что проблема эта известна, но ее одним волевым методом не решить ввиду большой стоимости и проектно-сметной документации, и самого строительства. Галина Смирнова рекомендовала сделать техническое за-

дание и обращаться в соответствующую службу департамента ЖКХ и энергетики.

Глава Медовского сельского поселения Сергей Чупраков также рассказал о проблемах с обеспечением населения поселка Дубрава водой. Юрий Михайлович и Галина Вячеславовна разъяснили Сергею Владимировичу, как и что нужно сделать для решения вопроса с водоснабжением населенного пункта.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора

Школьники написали 46 «Писем погибшему солдату»

В Богучарском районе завершился творческий конкурс для молодежи

Друзья, сегодня мы объявляем итоги патриотического конкурса сочинений «Письмо погибшему солдату», который с 18 апреля по 8 мая проводило Управление по образованию Богучарского района по инициативе редакции «СН». Творческое задание выполнили 46 учеников 17 школ. Больше всего работ прислали ученики школ №1 и №2, а также лебединцы и подколдновцы.

Некоторые ребята писали письма землякам, отличившимся в годы Великой Отечественной войны – минеру Жене Седову, Герою Советского Союза Терентию Брагонию, Ивану Просянному и другим. Очень многие обращались в сочинениях

к своим прадедам, с которыми они никогда не были знакомы. Школьники рассказывали солдатам о том, какой стала сейчас наша Родина, что делается местными жителями для увековечения памяти бойцов, благодарили красноармейцев за подвиги.

Подводя итоги, жюри, в состав которого вошли сотрудники Управления по образованию и редакции газеты «Сельская новь», обращали внимание на личное восприятие и отношение автора к раскрываемой теме.

– Все сочинения хорошие. Очень хочется верить, что писали их ребята от чистого сердца, – говорит специалист по учебно-методической работе Управления

по образованию Светлана Иванова. – Мы пришли к выводу, что детям все же больше нужно читать книг о войне, чтобы знать эту важную страницу истории своей страны. Ведь ветеранов, которые могут рассказать о событиях 1941-1945 годов, с каждым годом становится все меньше.

Победителями конкурса были признаны пятеро школьников. Это Мария Толстая, 8 класс Твердохлебовской школы (учитель русского языка и литературы Наталья Костенко), Руслан Миниханов, 7 класс школы №2 (учитель Вера Куртяк), Дарья Ковалева, 7 класс Лебединской школы (учитель Ольга Гуляева), Анастасия Нередко, 7 класс Старотолучеевской школы (учитель Людмила Золотарева),



Алена Гунькина, 10 класс Радченской школы (учитель истории Маргарита Бондарева и русского языка Наталья Ткачева). Эти ребята, а также десять призеров, получают дипломы, а остальные конкурсанты – сертификаты участников.

Как и обещали, публикуем отрывки из сочинений победителей.

Наталья ЛИФИНЦЕВА



Мария ТОЛСТАЯ:

«Здравствуйте, дорогие мои дедушка Павел, Федор, Иван. Пишет вам ваша внучка, правда, не родная, а двоюродная. Вы и подумать не могли, что у вас будут внуки, ведь вы так и не успели создать семьи, погибли во время войны совсем молодыми. Мое имя – Маша. Так звали вашу маму, которая провожала сыновей на безжалостный фронт. Родной дом ваш до сих пор цел. Стоит в тени развесистых деревьев на окраине села, но выглядит совсем по-другому, принадлежит совсем другим людям. Дедушка Павел, ты был готов к войне. Служба на западной границе закалила тебя и дала чуть больше шансов на победу. Но ты погиб в первые дни войны. Бедная мать ждала тебя всю войну. Может быть, ты попал в плен? Может, ты был ранен и лежишь в госпитале? Ты завтра или послезавтра вернешься! Но в списках ты числился пропавшим без вести... Дедушка Федор, твоя могила находится в

Эстонии. Теперь это независимая страна. У нас сохранилась довоенная фотография. Красивый молодой парень в кепке, скромная улыбка, спокойный ласковый взгляд. В твоих глазах нет страха перед тем, что тебе предстоит пережить. Тебя убили вторым, возле города Кохтла-Ярве.

Дедушка Иван, родители очень гордились тобой. Из всех братьев только ты имел офицерское звание младшего лейтенанта. Тебе выдали офицерскую парадную форму. Знаешь, после твоей смерти ее отправили родственникам твои товарищи, а младший брат Володя, мой дед, еще долго носил китель и шинель... За боевые заслуги тебя наградили отпуском. Сколько радости ты доставил своим родным! Они ни на минуту не оставляли тебя одного. А когда ты снова уходил на фронт, сестренка Маша бежала следом и просила тебя остаться дома еще немного... До победы ты не дождался пять месяцев, тебя убили под Ивано-Франковском»



Анастасия НЕРЕДКО:

«Здравствуйте, уважаемый Егор Васильевич! Вы мой земляк, но меня, разумеется, не знаете. Я, как и Вы, родилась в прекрасном селе Старотолучеево, что находится на берегу реки Дон. Учусь в той же, что и Вы школе, хожу по той же улице. Но нас разделяет Время. Историю семьи Алещенко я услышала в школе, а потом мне ее рассказала моя прабабушка Ксения Ивановна, которая хорошо знала Вас, Ваших братьев и родителей... 1941 год. Ваши отец Василий Григорьевич и мать Домна Ивановна проводили на фронт пятерых сыновей. Вскоре в Вашу семью пришло горе. Оно пришло не раз, не два, не три: никто из сыновей не вернулся домой. Сначала Михаил, потом Василий, Максим и Николай. А 22 апреля 1945 года, за несколько дней до Великой Победы, сложили голову в бою у реки Шпрее и Вы, Егор Васильевич. Ведь всего несколько дней оставалось до Победы! И снова слезы и

горе... Ваши родители где-то в глубине души надеялись на ошибку. Но война не «пошутила»... Если бы не Ваша сестра Поля, не оставалось бы смысла в жизни Василия Григорьевича и Домны Ивановны. Она-то и заставила их жить. Я знаю, что Вы были механиком-водителем самоходной артиллерийской установки, храбро сражались с врагом в составе 22-й самоходной артиллерийской бригады. Вы были посмертно награждены Орденом Отечественной войны второй степени. Вы Герой. Я горжусь Вами и Вашими братьями. Вы это заслужили. Я хочу Вас уверить в том, что мы, ученики Старотолучеевской школы и все жители нашего села, помним Вас и Вашу семью. В клубе и в школе висят фотографии Михаила, Василия, Максима, Николая и Вас, Егор Васильевич, с которых вы честно, без укора смотрите в глаза нам, живым. Как мы можем вас отблагодарить?! Не хватит на это наших жизней. Но вы должны знать, что мы помним ваш подвиг во имя жизни на Земле...»



Руслан МИНИХАНОВ:

«...Во время оккупации недалеко от деревни, где жила моя прабабушка, был подбит наш самолет. Моя прабабушка нашла раненую летчицу, которой оказалась совсем юная девушка. Звали ее Машей. Бабушка прекрасно понимала, чем ей грозит спасение девушки, но она спрятала Марию, выходила ее... К сожалению, жизнь спасенной летчицы оказалась короткой, как вспышка молнии... Дорогая Маша! Я могу обращаться к тебе по имени, так как ты навсегда осталась юной. Знаешь, у меня такое чувство, что мы с тобой близко знакомы. Я представляю твое лицо настолько явно, будто ты сидишь рядом со мной, и я смотрю в твои широко открытые, всегда удивленные глаза. Бабушка рассказывала мне, что ты умела удивляться миру и радоваться даже мелочам. А ты ведь прекрасно понимала, в какой опасности находилась твоя жизнь, когда тебя прятали в подполье. Каждый солнечный лучик был для тебя драгоценным подарком... Бабушка удивлялась твоему мужеству и силе духа. Ты не позволяла себе стонать даже тогда, когда боль была невыносимой. Я знаю, что ты очень хотела жить... Милая курносая девочка! Почему же не сбылись твои мечты?! Ведь это же так несправедливо, что ты не долетела до своего спасительного аэродрома...

Я хочу, чтобы ты знала, что память о тебе я передаю когда-нибудь своим детям. Твоя жизнь вспыхнула маленькой яркой звездочкой, но она оставила яркий след, которому я никогда не позволю стереться в моем сердце».



Алена ГУНЬКИНА:

«Дорогой мой прапрадедушка Иван Иванович! Пишет тебе твоя праправнучка Алена. Смотрю на твою единственную довоенную фотографию, которую сберегла твоя жена и бережно хранила твоя дочь Танечка, а сейчас эту фотографию хранит твоя внучка Наталья – моя бабушка... На фронт тебя призвали летом 1941 года. Домой пришло два письма, в которых ты рассказывал о тяжелых боях, о своих товарищах, о том, что жизнь может прерваться в любую минуту. Так и произошло... Рядовой Кузнецов Иван Иванович 1909 года рождения пропал без вести под Смоленском. Дорогой мой прапрадедушка, твоя жена ждала тебя до конца своих дней и не верила, что ты погиб. В 33 года она стала вдовой, так и не вышла больше замуж и все силы отдавала на то, чтобы вырастить своих четверых детей, так как Ниночка в декабре 1942 года заболела и умерла.

Много горя принесла война, но прапрабабушка знала, что ей нужно быть сильной, чтобы поднять детей. Твоя мечта сбылась: средняя дочь Татьяна стала медсестрой, дочка Матрена – учителем начальных классов, Пелагея всю жизнь проработала в родном колхозе, ну а гордость, сынок Колючка, пошел по твоим стопам. В родном селе он славился хорошим плотником. Прапрадедушка, педагогами стали твоя внучка Наталья и три правнучки Юлия, Анна и Маргарита. Сейчас у тебя 9 внуков, 16 правнуков, 16 праправнуков. Мы благодарны тебе за то, что сегодня мы можем мечтать, строить планы на будущее, работать и жить...»



Дарья КОВАЛЕВА:

«Здравствуй, солдат! Спасибо тебе за все, что ты сделал для меня, для всех нас... Я хотела рассказать, как тебя нашли. Твои останки обнаружили в танке в реке Дон под Воронежем через 75 лет. Там произошел твой последний бой... Извини, что тебе пришлось умереть на той земле, на которой я сейчас живу. Здесь каждый клочок земли пропитан кровью русского солдата, отдавшего свою жизнь за свободу и независимость Родины... Неизвестный солдат, скорее всего ты никогда не обретишь ни имени, ни фамилии, но помни, ты всегда останешься в наших сердцах. Ты спас наши жизни. Мы надеемся, что больше никто не посмеет развязать войну против нашей страны. Той ужасной, страшной и голодной войны. Ты можешь спать спокойно, солдат. Не позволим врагам топтать землю родную. Дорога к победе была долгой и трудной. Каждая тропинка была истоптана тяжёлыми, большими сапогами. На этих тропках проливали слёзы мамы и девушки. Эта тропинка, по которой ты уходил на фронт, обещая вернуться, стала символом ужаса, горя для твоей семьи. Сколько слёз выпала твоя мама, жена или невеста, сколько боли и страдания выпало на их долю. Но ты выстоял! Отстоял Родину, очистил её от фашистской нечисти! Низкий Тебе поклон!

Прощай, Неизвестный солдат, мы тебя все помним, не забудем никогда твой подвиг во имя жизни и мира на Земле! Спи вечным сном, дорогой солдат – защитник нашей цветущей великой Родины!».

Молока и мяса в районе становится больше

Продолжается развитие животноводческой отрасли

В 2013 году государство разработало программу развития животноводства в стране на восьмилетний период. «Сельская новь» на примере двух хозяйств района, где отмечается рост производства, решила показать, как идет воплощение в жизнь намеченного курса.

Как всё начиналось

Пятый год, как в селе Старотолучеево после вынужденного перерыва примерно в десять лет один из животноводческих объектов, можно сказать, получил вторую жизнь. В местном хозяйстве «Звезда» посчитали возможным расширить производство сельскохозяйственной продукции за счёт мясного животноводства. Помещения для содержания животных имелись, кормовые участки, в том числе и заливные, в пойме Дона – они считаются самыми ценными – тоже. Руководитель недавно созданной аграрной структуры даже заключил с одним из фермерских хозяйств договор о взаимовыгодной совместной животноводческой деятельности. Основным производственным объектом был выбран коровник, который 45 лет назад построили студенты строительного отряда. Во время подготовительных работ к приёму первой партии животных, к слову, здесь были установлены пластиковые окна.

Как чаще всего бывает в таких случаях, начинали с малого. По словам руководителя хозяйства Сергея Пелихова, изначально породу животных выбирали такую, чтобы она соответствовала и молочной, и мясной производительности. В итоге выбрали КРС симментальской породы. Вначале приобрели 60 голов молодняка, сейчас общее поголовье составляет более 230 единиц скота. Свыше 50 из них выращиваются на мясо, тридцать – дойное стадо. Остальные – нетели, бычки, телята. В отдельном загоне содержатся два быка-производителя. На ферме работают одиннадцать человек, в основном местные жители. Поначалу с кадрами ощущалась напряжённость, как сказал руководитель, были даже мысли о привлечении на работу в животноводство людей со стороны. Однако со временем всё наладилось.

Перспективное дело

По итогам прошлого года от одной коровы старотолучеевские животноводы получили по 7365 килограммов молока, это очень высокие показатели для животных симментальской породы. В апреле удоев ниже 18 кг в сутки не было. К началу мая животных перевели на пастбищное содержание, и продуктивность дойного стада повысилась. Не могут не радовать и показатели в мясном животноводстве – прирост массы составляет пятьсот граммов в сутки.

– Мы стараемся добиться того, чтобы на каждые сто гектаров пашни приходилось восемь голов КРС, поэтому в ближайших планах постепенное расширение животноводческого направления. Это приведёт к росту объёмов продукции, созданию новых рабочих мест, устойчивому развитию хозяйства, – завершил свою мысль Сергей Пелихов.

В планах аграриев не только получение животноводческой продукции, но и её переработка и реализация. Для полноценной загрузки линии по переработке молока, наверное, объёмов производимого сырья пока явно недостаточно, а чтобы самостоятельно производить его пастеризацию, условия есть.



Работники фермы из Травкино Андрей Ананьев и Кирилл Зубань



Старший на Старотолучеевской ферме Василий Семяченко

Начали с восстановления коровника

Побывали мы также в ещё одном хозяйстве, где несколько лет назад был взят курс на развитие животноводческой отрасли. Как рассказал заместитель директора общества с ограниченной ответственностью «Колос» по производственным вопросам Анатолий Макухин, в свое время травкинцы полноценно занимались производством молока, свиноводством. Было задействовано семь животноводческих помещений, в которых ежегодно содержались тысячи единиц животных. Постепенно

внимание животноводству стало уделять всё меньше, и лет десять назад отрасль пришла в упадок. Некоторые коровники и свинарники, как говорится, уже не подлежали восстановлению – часть оборудования ушла сборщикам металлолома, другой животноводческий инвентарь понадобился на личные нужды.

– Три года назад мы решили снова заняться животноводством в своём хозяйстве, – продолжает Анатолий Макухин, – мы посчитали, что есть экономическая целесообразность заняться мясным животноводством. И, похоже, не прогадали. Как ни было трудно, своими силами сумели сделать ремонт в одном из коровников. С началом зимне-стойлового периода содержания скота заменили на нём крышу.

Главное – конечный результат

В первый год травкинцы закупили 70 голов молодняка абердин-ангусской породы, спустя полтора года на их реализации хозяйство получило первый доход. Сейчас на откорме находятся свыше двухсот животных, менять породу, как и направление производства животноводческой продукции, в хозяйстве не будут. Из зимовки всё поголовье вышло в хорошем состоянии, среднесуточные привесы в середине мая составляют до полукилограмма.

Есть надежда, что и в других хозяйствах района животноводческая отрасль будет развиваться так же поступательно.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото Натальи Злобиной
и автора

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА



Сергей ЧВИКАЛОВ,
заместитель главы администрации
района по сельскому хозяйству :

– Развитие животноводческой отрасли в районе – одна из основных приоритетных задач в деятельности богучарских аграриев. В последние годы в этом направлении сделано немало. Конечно, не всего удалось добиться из запланированного. Но курс на восстановление животноводческого направления будет продолжаться, нас в этом поддерживают подавляющее большинство руководителей всех форм собственности. То, что делается в последние годы для реализации этого долгосрочного проекта в Старотолучеево и Травкино, – ещё одно подтверждение расширения животноводческого направления в районе.

должаться, нас в этом поддерживают подавляющее большинство руководителей всех форм собственности. То, что делается в последние годы для реализации этого долгосрочного проекта в Старотолучеево и Травкино, – ещё одно подтверждение расширения животноводческого направления в районе.

ПРИЗЫВ-2019

Ряды армии пополнят 56 богучарцев

В районе идет весенняя призывная кампания. По словам начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Богучарского района Владимира Лапшинова, согласно плану призыва в апреле-июле 2019 года ряды защитников Отечества пополнят 56 призывников. На середину мая в войска уже отправились четверо богучарцев.

Они будут направлены для прохождения службы в Сухопутные войска, части РВСН, ЦОВУ, войска Национальной гвардии.

Во время призывной комиссии с призывниками проводились беседы, по итогам которых они были распределены по родам и видам Вооружённых Сил РФ. Было также проведено их предварительное медицинское освидетельствование.

Где получить консультацию

С началом весеннего призыва на военную службу при военной прокуратуре Воронежского гарнизона по адресу г. Воронеж, улица Космонавтов, 58 начал работать центр правовой информации. Как рассказал военный комиссар Богучарского района Олег Кожевников, призывники и их родители по телефону 8-473-263-11-44 или путём личного общения могут получить юридическую консультацию по призыву граждан на военную службу.

С 10 апреля по 15 июля 2019 года в штабе Западного военного округа (г. Санкт-Петербург) ежедневно по вторникам и четвергам с 10 до 12 часов работает «горячая линия». Номера телефонов: 8-812-494-26-13; 494-22-06.

В военном комиссариате Воронежской области телефонная «горячая линия» работает ежедневно, кроме выходных, с 14 до 18 часов. Телефон 8-473-242-53-30.

В военном комиссариате Богучарского района «горячая линия» также работает ежедневно кроме выходных и праздничных дней с 9 до 17 часов. Телефоны 2-16-07 и 2-18-87.

СПОРТ

9 медалей – в копилку пауэрлифтеров

Богучарская команда из семи человек PRIDE поучаствовала во Всероссийском мастерском турнире «Битва за Воронеж» по пауэрлифтингу и его отдельным движениям. Наши спортсмены взяли семь золотых медалей и две серебряных в разных номинациях, весовых и возрастных категориях. Кроме того, богучарцы Вадим Венгеров выполнил нормативы кандидата в мастера спорта в «Народном жиме», а Руслан Корниенко – международного мастера спорта в номинации «Жим лежа в софт экипировке».

Детской школе искусств исполнилось 60 лет

В праздничном концерте, посвященном юбилею, выступили нынешние и бывшие ученики

Свои самые лучшие номера – песни, танцы, музыкальные произведения на фортепиано, баяне и других инструментах – исполнили воспитанники и выпускники Богучарской детской школы искусств имени Александра Кищенко на концерте, состоявшемся в культурно-досуговом центре. Мероприятие было посвящено 60-летию юбилею ДШИ.

О настоящем

В фойе гостей праздника встречали юные пианисты и артисты духового оркестра. Здесь же все пришедшие могли полюбоваться выставкой картин воспитанников художественного отделения детской школы искусств и изделий, сшитых представительницами отделения моделирования и конструирования одежды.

Открылось торжество показом документального фильма, повествующего о том, как живет школа искусств в настоящее время. Сейчас в ней обучаются 550 детей, трудятся 25 педагогов, которые преподают эстрадный вокал, хоровое пение, живопись, хореографию, игру на народных, духовых и ударных инструментах, фортепиано, синтезаторе. Кто-то из ребят посещает одно отделение, но есть и те, кто осваивает параллельно несколько видов искусств.

Все районные праздники украшают яркие номера воспитанников ДШИ. А в кабинете нынешнего директора Вален-

тины Крикуновой хранятся кубки и дипломы, завоеванные ребятами на международных, областных и всероссийских конкурсах.

Школа динамично развивалась

– 60 лет назад, в 1959 году, когда наше учреждение называлось «Детская музыкальная школа», здесь было только пять преподавателей и учились 75 ребят игре на фортепиано, баяне и аккордеоне. Первым директором стал Иван Яковлевич Дорошенко, который создал многочисленные переложения русских, советских и зарубежных авторов для хора, инструментальных и вокальных ансамблей, – рассказала на празднике во время своего выступления Валентина Крикунова.

С годами школа динамично развивалась, приходили новые педагоги, открывались отделения. В 1974 году по распределению в Богучар приехала педагог по классу фортепиано Лариса Лукинова (по мужу – Титаренко), которая в 1978 стала новым директором. В 1986 году музыкальная школа обрела новое здание на улице 1-е Мая. В те годы временно исполняющей обязанности директора была Татьяна Гарбузова. В 1990 году новым руководителем стал Александр Лесных, с его приходом появилось отделение духовых и ударных инструментов.

С 1991 года музыкальная школа стала называться детской школой искусств, у учреждения появилось еще одно здание



Хореографическая постановка от учеников в честь юбилея школы

– на площади Ленина. В это же время открылось хореографическое отделение, в котором преподавала Галина Мануйлова. А в следующем – появилось художественное, при участии Ольги Романенко. Она же с 1997 по 2016 годы была директором ДШИ.

– В 90-е коллектив преподавателей пополнился коллегами из союзных республик. Это Эльза Чернова, Инна Фешина, Валентина Хорбаладзе. А с приходом в Богучар танковой дивизии в школу искусств пришли работать жены военнослужащих Ирина Пыхтина и Людмила Хорошилова, – говорит Валентина Крикунова.

Особые почести – педагогам

В адрес присутствовавших на празднике бывших преподавателей и директоров Богучарской детской школы искусств было сказано много добрых слов. Ученики преподнесли им букеты цветов. Почтили память и тех педагогов, которых уже нет на этом свете. Это Владимир Дорошенко, обучавший богучарских детей игре на баяне, и Виктор Свешников (балалайка).

Конечно же, особые почести были отданы нынешним педагогам. Тепло с

юбилеем их поздравила руководитель Управления культуры Богучарского района Ольга Топоркова.

– Все вы отдаете много сил, чтобы волшебный мир искусства постигли ребята. Желая новых творческих успехов, а еще – чтобы интерес к работе никогда не угасал. Огромное спасибо в этот день хочу сказать и ветеранам педагогического труда за большой вклад, который вы внесли в развитие школы, – сказала Ольга Васильевна.

Также она зачитала приветственный адрес администрации Богучарского района и вручила директору детской школы искусств Валентине Крикуновой Благодарственное письмо от Управления культуры.

Присоединился к поздравлениям и заместитель главы администрации города Богучара Сергей Аксенов. Он вручил почетные грамоты и благодарности Герману Круглову, Ларисе Пастухановой, Вере Гуковой, Наталье Щербининой, Ирине Пыхтиной и другим преподавателям.

Слова признательности педагогам высказали родители учеников. Выпускники ДШИ украсили праздничный концерт танцами и песнями.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото Натальи ЗЛОБИНОЙ

ИНФОРМАЦИЯ, СОБОЛЕЗНОВАНИЯ, РЕКЛАМА

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ КРЫШ
• Все виды работ из нашего материала
• Пенсионерам скидки
• Консультация бесплатно
8 (960) 100-75-76 Михаил

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО
вынужденный забой
8-960-112-92-12 8-950-774-64-75
8-950-757-86-84

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
• КРОВЛЯ • ФАСАДЫ • ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА • ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА • ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ • Т. 8-962-325-28-88

Закупаем МЯСО любое. ДОРОГО. А ТАКЖЕ ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.
8-950-759-55-56, 8-920-211-41-41;
8-952-554-84-54. Реклама

Вниманию пчеловодов и жителей района!
СХА «Луговое»
с 21.05.2019 по 30.09.2019 года будет проводить обработку посевов пестицидами и агрохимикатами наземным и воздушным транспортом на полях с. Луговое и с. Расковка.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Кровля, фасады, внутренняя отделка, все виды работ из нашего материала.
Пенсионерам — скидки.
тел. 8 930 411 77 40, 8 920 211 63 12

ЗАКУПАЕМ МЯСО. любое, дорого.
Т.: 8-950-762-20-54,
8-920-212-07-82.

НУЖЕН КРЕДИТ?*
БОЛЬШАЯ КРЕДИТНАЯ НАГРУЗКА? МАЛЕНЬКАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА? ИСПОРЧЕНА КРЕДИТНАЯ ИСТОРИЯ? ПОЛУЧАЕТЕ ОТКАЗЫ В БАНКАХ?
МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ!
Оформление за один день по двум документам
Возраст — от 21 года до 60 лет
8 (473) 229-50-51 • 8-920-430-12-48
*ООО «Авилон» проводит консультации, денежных выплат не производит

группа компаний **РУССКИЙ АППЕТИТ**
приглашает для работы вахтовым методом в г. Воронеж:
ПОВАРА без опыта работы, з/п – от 22000 руб.
УПАКОВЩИЦ (-КОВ), з/п – от 18000 руб.
УБОРЩИЦ (-КОВ), з/п – от 19000 руб.
График сменный – 7/7, 14/14
Предоставляются общежитие и бесплатное двухразовое питание
тел.: 8-903-652-94-32
8-473-2205-301

Требуется сиделка для пожилой женщины с проживанием.
Тел 8-9601236332.

ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Выражаем глубокое соболезнование нашей многоуважаемой однокласснице Прядкиной Валентине Михайловне (Дьяченко) по поводу безвременной кончины ее мужа
ПРЯДКИНА
Ивана Федоровича.
Одноклассники: Я. Шевцов, М. Денисенко, М. Репченко (Богучар), В. Пугачев, Н. Диденко, Р. Жуковская, А. Линцова (Воронеж).

Коллектив филиала ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» в г. Богучаре глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего работника
МОЛОКОВОЙ
Надежды Алексеевны
и выражает искренние соболезнования ее родным и близким.

АВТОСАЛОН СИТИ
ПРОДАЖА ОБМЕН ВЫКУП
Новые автомобили (47396) 5-84-84
Авто с пробегом (47396) 5-82-25
Зимняя резина в подарок!
Первый автомобиль и семейный - 10% скидки**
г. Россошь, пл. Октябрьская, д. 132
*Срок проведения акции с 01.05.19 г. по 31.05.19 г., **С подробностями можно ознакомиться по телефону 8(47396) 5-84-84

Бутурлиновская инкубаторная станция РЕАЛИЗУЕТ
на рынке в г. Богучаре взрослую утку с 26 мая 2019 г.
по вторникам и воскресеньям.
8-47366-2-00-85,
8-951-562-20-81.
Реклама

На воронежском бизнес-форуме имени Вильгельма Столля выступят 50 спикеров-практиков

Своим опытом поделятся представители «Яндекса», «Экспедиции» и «ВкусВилла»

Пятый предпринимательский форум имени Вильгельма Столля, который пройдет 23 и 24 мая в Воронеже, посетят более 50 спикеров-практиков и более 2 тыс. предпринимателей и управленцев. На мероприятии выступят бизнес-эксперты из Москвы, Санкт-Петербурга, Минска, Воронежа, Белгорода, сообщили организаторы форума во время пресс-конференции в Доме журналистов в среду, 15 мая. Участники мероприятия ждут круглые столы, дискуссионные площадки и стратегические сессии по нескольким направлениям: менеджмент и кадры, лидерство и мотивация, практики и опыт, финансы, управление бизнес-процессами и право.

Хедлайнерами пятого бизнес-форума имени Вильгельма Столля стали: создатель и владелец бренда «Экспедиция», президент ГК «Руян» Александр Кравцов; управляющий информацией из компании «ВкусВилл» Валерий Разгуляев; ресторатор, совладелец Hurma Group of Companies, глава департамента обучения Георгий Карпенко; основатель бизнес-клуба и форума «Атланты», People Management ReForum Михаил Воронин; директор по развитию продаж «Яндекса» Борис Николаенко.

Для гостей форума представители воронежских сообществ «Нескучный день» и «Хеппи мамы» проведут дискуссию «Сила сообщества: как масштабировать проект без инвестиций». Еще все желающие смогут посетить дискуссию «АИР для бизнеса. Перегрузка 2.0. Честный диалог и дискуссия о будущем агентства», которую проведет директор Агентства инноваций и развития экономических и социальных проектов Алексей Антиликаторов.

В отдельную секцию «Креативная индустрия» вошли лекции совладельца дизайнерской студии в Минске о городе дизайнеров, художника и теоретика живописи о бизнесе в творческой среде, а также дискуссия о менеджменте таланта и талантливом менеджменте от куратора программ Британской школы дизайна, лектора в Шведской и Австрийской высших школах дизайна. Кроме этого, в программе бизнес-форума есть секция, посвященная развитию женского предпринимательства.

В формате форсайт-сессии «Из настоящего в будущее» выступит Посол доброй воли ООН по промышленному развитию ЮНИДО (UNIDO Goodwill Ambassador), президент Фонда развития общественной дипломатии «Женский взгляд» Вероника Пешкова.



Участники пресс-конференции во время обсуждения программы предстоящего форума

Также на форуме пройдут встречи на следующие темы: «Рвем шаблоны. Бизнесы и бизнесмены, которые нас удивляют», «Налоговая, субсидиарная и уголовная ответственность бизнеса», «Сила сообщества: как масштабировать проект без инвестиций», «Молодежному бизнесу России – 10 лет», «Модель празднования юбилея Петра I с точки зрения бизнеса», «Бизнес поколения Z», «Здоровье и энергия лидера», «Платформа для предпринимателей «Деловая среда»».

Подробная деловая программа форума есть на сайте forumstollya.ru. По словам организаторов, в программу еще будут вноситься небольшие изменения. Для участия в форуме нужно зарегистрироваться.

В рамках форума назовут имена победителей Премии имени Вильгельма Столля. Пятая бизнес-премия включила

в себя четыре номинации: «Бизнес, проверенный временем», «Успешный молодежный бизнес», «Лучший бизнес-старт» и главную – «За реализацию значимого для региона проекта в сфере предпринимательства».

В 2019 году было подано более 200 заявок, но проверку на соответствие критериям выбранной номинации и общим требованиям к участникам премии прошли 130 участников. В шорт-лист премии вышли 18 участников. Имена победителей Премии Столля – 2019 объявят на сцене Event-Hall 24 мая.

Кроме того, с 18 по 22 мая проходят бесплатные экскурсии по столлевским местам. Подробная деловая программа форума – на сайте forumstollya.ru.

Юлия БЕЛЯЕВА
Фото из архива областного Дома журналистов.

АКТУАЛЬНО

«Многие велосипедисты чувствуют себя пешеходами»

По просьбам читателей «СН» специалист рассказала о правилах движения для велосипедистов

В апреле в Богучарском районе случилась авария с участием 14-летнего велосипедиста. Юноша не уступил дорогу автомобилю, за что поплатился своим здоровьем («СН» №35-36 от 30 апреля 2019 года). После публикации новости в редакцию позвонили несколько человек с просьбой написать, какие правила езды предусмотрены для велосипедистов.



Об этом мы попросили рассказать инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД ОМВД России по Богучарскому району, капитана полиции Анну Костяеву.

– Анна Сергеевна, скажите, на что прежде всего должен обращать внимание человек, собирающийся ехать на велосипеде?

– Конечно, сначала нужно проверить исправность тормозной системы и рулевого управления. На велосипеде также должны быть габаритные светоотражатели (катафоты). Важно помнить, что садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения запрещено.

– Должен ли велосипедист во время движения сигнализировать о повороте, остановке и других маневрах?

– Да, несомненно. К примеру, если вы хотите повернуть налево, то заблаговременно нужно вытянуть в сторону левую руку, а если решили затормозить, то следует поднять вверх одну из рук. Отмечу, что, подавая сигнал поворота, нельзя нажимать на ручку тормоза другой рукой и везжать в ямы – это может привести к падению.

– Где можно ехать на велосипеде?

– Велосипедистам старше 14 лет – по велосипедной дорожке. Если таковая отсутствует в вашем населенном пункте, то нужно двигаться по правому краю проезжей части или обочине. Допускается движение по тротуару, если вы сопровождаете велосипедиста в возрасте до 14 лет или перевозите ребенка моложе семи лет.

– В конце прошлого года в Правилах дорожного движения появилось понятие «Велосипедная зона». Расскажите об этом нововведении.

– По велосипедной зоне могут двигаться и механические автомобили, при этом должны соблюдаться следующие правила: скорость движения для автомобилистов ограничена – 20 км/ч, велосипедисты имеют приоритет и могут двигаться по всей попутной стороне проезжей части, а не только у правого края. Для обозначения начала велозоны используется дорожный знак со схематическим

изображением велосипеда на голубом круге. Конец велозоны обозначается знаком с перечеркнутым серым кругом, на котором так же изображен велосипед.

– Расскажите, как должны себя вести велосипедисты, приближаясь к пешеходному переходу?

– Велосипед, как и другое транспортное средство, должен снизить скорость или остановиться перед «зеброй», чтобы пропустить переходящих дорогу людей.

– Что категорически запрещено велосипедистам?

– Управлять, не держась за руль. Перевозить груз, который выступает больше чем на 0,5 метра по длине или ширине за габариты велосипеда. Запрещено перевозить детей при отсутствии специально оборудованных для них мест на транспортном средстве. Нельзя поворачивать налево или разворачиваться на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении.

– То есть поворот налево в городе велосипедисту запрещен практически на всех крупных улицах?

– Да. На практике можно предложить водителю велосипеда покинуть свое транспортное средство и пересечь перекресток по пешеходному переходу.

– Какие правила чаще всего нарушают богучарские велосипедисты?

– Едут навстречу автомобилям и по



пешеходному переходу. Наверное, это происходит потому, что велосипедисты не знают, что они стали водителями и в душе продолжают чувствовать себя пешеходами.

– А предусмотрено какое-то наказание для нарушителей?

– По статье 12.29 КоАП предусматривается штраф до 800 рублей за нарушение велосипедистами ПДД. Если человек ехал в состоянии алкогольного опьянения, то штраф – до 1500 рублей. От 1000 до 1500 рублей должен будет заплатить велосипедист, который своими действиями причинил вред здоровью другого участника дорожного движения. Согласно ст. 12.30 КоАП, если велосипедист создаст помехи в движении транспортных средств, то он получит штраф – 1000 рублей.

Беседовала Наталия ЛИФИНЦЕВА
Фото из архива ОГИБДД ОМВД России по Богучарскому району

22 мая отметит свой 80-летний юбилей
Валентина Николаевна ПЕТРЕНКО
(Полтавка).

Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас.
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла.
Дай Бог, чтобы во всем ты
И впредь такую же была.

Муж, дети, внуки и правнуки.



В придорожный комплекс «ТрансХолл» с. Купянка требуются повар, кондитер, помощник повара. Тел. 8-9304239634.

На АЗС «Татнефть» требуются заправщики автотранспорта и уборщики производственных помещений. Тел. 8-9152501143.

В рыбколхоз «Дон» Богучарского р-на требуются рыбаки для выращивания рыбы. З/пл. 20 тыс. руб. Тел. 2-07-12

23 мая с 9.00 до 17.00
в к-ре «Шторм»
СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА
конфет и чая

из Казахстана, специи, а также
РАСПРОДАЖА: мужские и женские футболки, майки, шорты (200-400 руб.), туники и халаты (300-350 руб.), бриджи и брюки (600-800 руб.), кофты и платья (650 руб), мужские трико (350-600 руб.)
размеры с 48-го по 72-й.

Реклама

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО
вынужденный забой
8-900-957-58-09
8-952-105-54-12
8-951-568-49-28

ПОКУПАЕМ ОВЕЦ И КОЗ.
Цена договорная.
8-960-661-14-44
8-953-707-79-03

РЕКЛАМА

ЗАКУПАЕМ МЯСО
Тел. 8-920-422-40-46, 8-906-672-97-77.

ПРОФИ ОКНА RENAU
РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА!
РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В.
г. Богучар, пер. Кузнецкий 3* (напротив Набережной)

Реклама

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за тепло, подаренное детям

«Каждый день в нашем городе распахиваются двери для детей в детских садах. Среди них – наше «Солнышко» – уютный, теплый дом для любознательных мальчишек и девочек, наполненный добром, светом и теплом.

Мы, родители подготовительной группы №1, водили сюда своих детей на протяжении пяти лет. За это время менялись воспитатели и их помощники. Каждый вкладывал частичку своей души в воспитание наших деток.

Ребята получали нужные навыки и знания в игровой форме, что помогало быстрее и лучше осваивать материал. Дошколята мастерили чудесные поделки и участвовали в соревнованиях. А с какой любовью мы вместе готовились к

утренникам, переживая приятное волнение!

Прекрасным настроением, улыбкой, добрым и приветливым словом встречала детей наш любимый и бесценный воспитатель Элла Ивановна Либцова. Благодаря ее внимательности и чуткости, мы были спокойны за наших детей. Очень многое зависит от того, с кем дети делают первые шаги в этой жизни. Мы счастливы, что второй мамой для мальчиков и девочек стала именно Элла Ивановна – добрый, умный, отзывчивый, талантливый воспитатель. Она всегда учила ребятшек быть открытыми, дружелюбными и вежливыми.

Прощаясь с садиком, мы говорим нашему воспитателю и всему персоналу искренние

слова благодарности за нелегкий труд, за то, что каждый день вы без остатка отдавали себя, свое тепло нашим детям! Спасибо вам за энергию, бескорыстную любовь и трогательную заботу, которой вы одаривали наших детей. Пусть наградой за ваш труд станут достойные и умные дети, получившие свои первые жизненные уроки под вашим мудрым и чутким руководством.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма. Пусть вечно озаряет вас свет любви и мудрости, который излучаете вы!».

Родители подготовительной группы №1 детского сада «Солнышко».

- Прод. дом в с. Залиман. Тел. 8-9204506083.
- Прод. дом с удоб. в с. Подколodновка. Тел. 8-9003026118.
- Прод. зем, уч. 11,1 сот. в Богучаре. Тел. 8-9056559903.
- Прод. 2-комн. кв. в в/г. Тел. 8-9056571727.
- Прод. 2-комн. кв. в Богучаре. Тел. 8-9066780761.
- Прод. дом в с. Залиман. Тел. 8-9192418815.
- Прод. стельная телка. Тел. 8-9525473776.
- Прод. 1-комн. кв. в в/г, 2 этаж. Тел. 8-9290082035.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 г.

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА* для подписчика на РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Приходите в День подписчика **23 МАЯ на РАЙОННЫЙ ПОЧТАМТ** (ул. 25 Октября, 72 а)



Реклама. 6+

* За всю подписную кампанию на второе полугодие 2019 года ** Цена действительна с 16 по 26 мая при оформлении подписки на 6 месяцев

ИНТЕРНЕТ **ВИПЛАЙН**

Акция «Супер-цена»*
Рекордно низкая цена на подключение за все время до 31 мая!
ВАША СКИДКА 80%

Всего 1 000 р. за подключение вместо 4 990 р.

Звоните! **8 (473) 20-515-20** Сроки проведения акции: с 29.04.2019 по 31.05.2019 г. Подробности акции на сайте: www.wipline.ru

* Под «Супер-цена» понимается самая низкая у Интернет-провайдера ВИПЛАЙН регулярная цена на подключение интернета за 2014-2019 гг. реклама

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.
Камень, щебень, песок, земля. Тел. 8-9036569536.
Щебень, песок, отсев, перегной. Тел. 8-9192441393.
Бурение скважин, прокол грунта. Тел. 8-9515605704.
Бурение скважин. Опыт, гарантия. Труба d63, 110, 125. Тел. 8-9204090282.
Песок, отсев, вывоз мусора от 1 т. Тел. 8-9066780761.
Прод. ягнят. Тел. 8-9518673897.
Сдам 1-комн. кв. в г. Воронеже. Тел. 8-9518559659.
Услуги экскаватора-погрузчика, самосвала. Т.8-9204415118.
Прод. штукатурка гипсовая (универсальная), мешок 30 кг. Тел. 8-9999801057.

Спасибо за оперативность

В редакцию пришло письмо от жителей Богучара, решивших поделиться своей радостью:

«Этой весной одну из опор пешеходного мостика, расположенного неподалеку от улицы Ленина, подмыло паводковыми водами. За помощью в ремонте конструкции мы обратились к мэру города Ивану Нежелскому. Он отнесся к нашей просьбе с пониманием и в кратчайшие сроки нашел решение проблемы. Большое спасибо Ивану Михайловичу за отзывчивость и оперативность. Также благодарим директора богучарского комбината благоустройства Дениса Полякова, сотрудников Владимира Резникова и Александра Бурцева, участвовавших в работах по восстановлению мостика. Вы вместе совершили очень доброе дело!»

Прогноз погоды

22 мая +24
Влажность – 35 % +14
Давление – 751 мм рт.ст.



23 мая +21
Влажность – 61 % +15
Давление – 745 мм рт.ст.



24 мая +24
Влажность – 53 % +16
Давление – 744 мм рт.ст.



25 мая +22
Влажность – 61 % +16
Давление – 746 мм рт.ст.



«Сельская новь» №41 (11492)
Главный редактор Е.В. АНДРОСОВА
Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.
Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели по вопросам политики и экономики 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, дизайнеры 2-13-74, e-mail: snews@vmail.ru.
Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 21 мая 2019 года. Заказ №092203. Тираж 4915 экз., в том числе PDF-версия 1049 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)